

18 MARIA DONG CHANG SHI XUN

2014年6月12日 星期四 农历甲午年五月十四 总第665期今日8版

中共东昌府区委机关报 中共东昌府区委宣传部主办 E-mail:dcsx2005@sina.com 网址:http://www.dcsx8781.com 新闻热线:2990809

F小平检查指导麦收工作



本报讯6月9日,区委书记、区人 常委会主任李小平到闫寺办事处检 查指导麦收工作,他指出,要全面发动 组织群众,统筹调度麦收机械,千方百 计加快麦收进度,确保颗粒归仓。区委 副书记、区政协主席毕黎明,区委常委, 办公室主任张金堂,副区长刘光涛及区 直有关部门负责人参加活动。

李小平一行先后察看了闫寺办事 处冯庄村和刁庄村麦收现场,每到-处,李小平都深入田间地头,仔细察看 小麦长势和收割情况,听取麦收进展情 况的汇报。李小平指出,眼下正值小麦 抢收的关键时期,做好麦收工作对于全

年粮食生产意义重大;要充分调动和集中一切人力、物力,全力搞好机收会战, 确保小麦丰产丰收,保质保量地完成 夏生产各项任务;同时要充分利用墒 情,抓好夏种、夏管工作,加快播种进度,为全年粮食丰产丰收打好基础。要 高度重视麦收安全,落实责任,强化督 导,禁止焚烧麦茬秸秆,消除一切火灾 隐患,持续搞好秸秆禁烧和综合利用 随后,李小平还到闫寺办事处复合中药材基地进行实地查看,详细了解项目进 展情况,对闫寺办事处农业种植结构调 整工作给予充分肯定。

(本报记者 彭凯)



东昌府区水务局协办

责编/版式:李念辉 校对:杜宁

我区召开全区防汛工作会议

本报讯6月11日, 我区召开全区 防汛工作会议,区委副书记、区长孙孟 来出席并作重要讲话。区委副书记、区 政协主席毕黎明,区委常委、副区长刘 培国,区委常委、组织部长柳玉兴,区委 常委、宣传部长张丹青出席会议

孙孟来强调,各单位及有关部门要 分析形势、提高认识,增强防汛工作的 责任感。充分认识防汛工作的重要性及 防汛形势的严峻性,坚决克服麻痹思想 和侥幸心理,切实把防汛工作抓紧、抓

实、抓好,加强应对极端灾害天气的基 础设施建设及抗灾救灾的实战经验,切 实增强防汛工作的责任感和紧迫感;要 突出重点进行彻底整改, 确保安全度 做到早准备、早部署、早落实,狠抓 薄弱环节,切实把各项防汛措施落实到 实处,保证措施到位;要明确责任,强化 组织领导。严格落实行政处罚制和防汛 责任制,实行行政首长负责制,明确责 按照防汛责任制意见的分工要 求,通力协作、各负其责,水利部门要加

强对水利工程的管理,强化洪水调度, 组织好水毁工程修复,及时提供水情、 雨情和工情、灾情等有关情况,为抢险 救灾提供准确依据

会上, 孙孟来代表区政府和各镇、 街道代表签订责任状。

毕黎明主持会议并就会议精神的 落实讲了意见。

刘培国宣读《防汛抗旱指挥部关于 建立防汛责任制的意见的通知》

(本报记者 彭凯 特约记者 周泉)

种粮大户的"种粮高产经"

本报记者 杜宁 诵讯员 高殿刚 李凤国

远眺,一方方麦田错落有致,仿佛 张金黄色的地毯铺在了广袤的大地 上,微风拂过,金色的麦浪翻滚起伏着, 一阵阵麦香沁人心脾;近看,海洋般的麦穗整齐而饱满,垄垄清晰、刮净。马达轰 鸣声中,一辆辆联合收割机在金色的麦 田中欢快的驰骋,又是一个丰收年!6月 9日,记者来到麦收现场,倾听种粮大户 们的"种粮高产经

王玉章:种地要讲科学,要懂得市

"今年俺种的 100 来亩小麦丰收在 望,最让俺高兴的是今年又是一个丰收 年,保守估计这块小麦亩产能达到1200 斤左右,比去年产量增5%左右,今年比 去年又多收入上万元。"6月9日,在堂 邑镇南街村,握着籽粒饱满的麦穗,种 粮大户王玉章喜上眉梢。更让王玉章高 兴的是小麦的市场价格,近几天小麦市 场价格是每斤1.2元,但还没有达到最 高,根据他的经验,麦收开始后,价格肯 定还会有所上调。粮食高产,价格合适, 农民种粮的劲头更足了。

王玉章是堂邑镇的种粮大户,承包 一百多亩地。说起他的致富经,老王 叶了话匣子。"现在种地,对科学要 打开了话匣子。 真信、真学、真用,要懂得市场规律,我 种地就讲究联户发展,大家统一采购农 资、统一耕种、统一销售。统一购买农 资,买的量大,价格肯定是十里八村最 便宜的。销售商送上门来,我还省了运 费;统一耕种,这每亩地消耗的柴油、机 力是最少的;统一销售,一样的品质,我 的小麦一公斤又要比零散卖粮的农民高几分钱。"王玉章的一番话颇有道理。 他认为,新时期的农业要讲究规模,要 减少无益的消耗,既要根据目前市场需 要还要放长眼光因地制宜科学种植。 今年我这一亩地能多收入两百多元 这一百亩就能增收两万多元,这一部分

是我们勤劳,另一部分是政策好,政府 给我们帮助很大,给我们提供了统一深 耕、统一供种、统一配方施肥、统一病虫 害防治和统一科技指导,让我们种地省 心又增产增收。

欣喜之余,王玉章也表达了自己对 未来的一些新期盼。"明年,希望国家再 加大对种粮户的支持力度,要多关注,多扶持,长久保证粮食增产和农民增收。我们明年的干劲儿会更足。"

任立恩:"机械化耕种加上科学管 理,不高产才怪呢!"

今年的麦子穗大粒满籽实, 产少说也得1300斤,机械化耕种再加上 科学管理,不高产才怪呢!今年的'白馍'算是吃稳了!"6月9日,道口铺街道任堤口村的任立恩的恒益家庭农场麦子 收割完毕,望着小山般的麦子,他掩饰

化"是任立恩提到的频率最高的两个词。 任立恩的家庭农场享受的是科技"套餐" -机械化精量播种技术、机械联合整 地技术、机械秸秆还田技术、机械化肥深 施技术、机械药剂灭草免中耕技术、机械 收获技术和测土配方施肥技术等等。"耕地吃了营养均衡的'套餐'就爱干活,所以我种粮的经济效益非常好。"老任诙谐的打起了比方。为提高土壤肥力,改善土 壤结构, 任立恩每年将收获后的秸秆就 地粉碎还田并建成了该街道第一个保护 性耕作技术示范基地。有了成功经验的 任立恩比许多年轻人更热衷于学习和推 广农业技术知识。平时,他主动给农民们 讲种田技术,带动大家共同致富。

在谈到如何种粮时,"科学"和"机械

说到今后的打算,老任说,现在的政 策好,种地不缴税还能得补贴,农民靠种地也能挣大钱。"现在想得最多的就是种好地,多打粮,我琢磨着把粮食这个产业 链做起来,增添烘干和加工设备,生产加工优质面粉。"老任干劲十足地说。

后记:科学技术是第一生产力。两位 种粮大户现身说法,学科学,用科学,采 用科学的方法来种植小麦, 收获了丰收 与喜悦。他们的成功,让我们真实的感受 到了科学种粮的魅力。科学种粮,农民种 出新希望。

聊城市暨东昌府区 食品安全宣传周活动启动

本报讯6月10日,聊城市暨东昌府区食品安全宣传周活 动在人民广场启动。市委常委、副市长、市食安委主任耿涛,区 委副书记、区长孙孟来,副区长郭海英等领导出席启动仪式

今年是开展"食品安全宣传周"活动的第四年,活动主题为"尚德守法品牌引领提升食品安全治理能力"。

耿涛宣布,聊城市暨东昌府区食品安全宣传周活动启动 孙孟来指出,食品安全关系广大人民群众的身体健康和生命安全,关系经济社会发展和社会稳定,开展食品安全宣 传周活动,就是为了进一步普及法律法规和食品安全知识 提高食品生产经营者的法律意识、责任意识和诚信意识,增强广大消费者的食品安全意识和维权意识,营造人人关心食 品安全的良好社会氛围,形成人人参与食品安全的强大合

孙孟来表示, 东昌府区将以这次食品安全宣传周为契 机,以强有力地宣传措施,切实提高消费者的自我保护意识和维权意识,希望广大消费者积极行动起来,共同抵制问题食品、揭发问题食品,努力营造政府严格监管、企业诚信自律、公众科学认知、全社会人人关注、支持、维护食品安全 (实习记者 杨威 通讯员 赵炎)

孙孟来调研调度香江市场 消防安全隐患整治工作情况

本报讯6月9日上午,区委副书记、区长孙孟来在督导香江市场消防隐患整治工作时强调,要提高认识,痛下死手,彻 底整治香江市场消防隐患。区委常委、副区长刘培国,副区长 赵书超及区有关部门负责同志参加活动。

自5月13日市区联合召开整治动员会以来,我区各部门 积极行动,公安、消防、交通、香江市场管委会共抽调 170 余人,分配到 11 个工作小组,深入市场进行通道清理、隐患排 查。通过近期的整治,市场主要道路交通堵塞、占道为储,车辆、货物占压消防通道、乱停乱放等状况,有了初步改善。

孙孟来在讲话中充分肯定了香江市场近期整治工作取得的阶段性成效,并要求各相关部门正确分析形势,提高认识,

以对人民负责、对上级领导负责、对广大商户负责、对自己负责的态度,下死手整治香江市场消防隐患。 孙孟来强调,要统一思想,严格标准;敢于担当,勇于负责;加大投人,充实人员;健全职能,完善制度;加强组织领导, 全面强化服务,建立长效监管机制,彻底整治香江市场消防隐 患,坚决杜绝重特大火灾事故的发生,为香江市场经济又好又 快发展创造更加稳定和谐的消防安全环境。

刘培国、赵书超就香江市场消防隐患整治工作讲了具体 (本报记者 郭龙君)



我区集中人力机械 确保夏粮"颗粒归仓"

本报讯农机麦收正当时。当前,我区各地紧紧抓住当前 的有利时机,采取有效措施,精心组织小麦机械化收割和农机跨区作业,集中人力机械,抢收抢打,确保夏粮"颗粒归仓"。目前,近2000台联合收割机正活跃在田间地头,机器轰 鸣,麦浪翻滚,呈现出一派丰收的繁忙景象。

今年,我区小麦种植面积达60万亩,为全面提升夏收机 械化服务水平和作业质量,我区加大机收工作的指挥调度力 度,随时掌握气象、交通、油料供应、收获进度等方面的情况, 合理调配机具车辆,确保不误农时。与此同时,强化农机合作 组织服务,大力推行农机联合作业、跨区作业、"一 -条龙"作业 等多种作业形式,最大限度地发挥机械作用,为夏粮应收尽 收、颗粒归仓打下了坚实基础。 (本报记者 杜宁)